
 

Trasa 07 

K Dračímu jezeru 

Dračí jezero 



Vypravme se za hranice, podívat se na zajímavou ukázku toho, jak lze pozorovat vodní ptáky, aniž by byli rušeni 
při hnízdění. 



Statistika 

Statistika Od autobusového 
nádraží pojedeme po 
cyklotrase č. 2050 
přes Chudenín a Fleky 
až na státní hranici. 
Na následující 
křižovatce pojedeme 
rovně a pak mírně 
vlevo. Asi po 2,5 km 
přijedeme na hlavní 
silnici.  



Dole pod kopcem, v zatáčce, ještě před 
mostem, odbočíme vlevo. Až přijedeme 
na křižovatku s hlavní silnicí, dáme se 
vpravo a vystoupáme do obce 
Kleinaign. Držíme se vpravo, směrem 
na Gaishof a na konci obce, za štíhlou 
budovou transformátoru odbočíme 
doleva. Vyhoupnem se na horizont a už 
vidíme lesknoucí se hladinu jezera.  

Je tam před křižovatkou dřevěná čekárna s 
lavičkami, kde si můžeme odpočinout. 
Dáme se vlevo, projedeme rovně obcí 
Warzenried a na jejím konci najedeme na 
cyklostezku. V obci Stachersried se dáme 
nejprve vlevo, po hlavní a vzápětí doprava, 
dolů s kopce.  Pod ním najedeme na 
cyklostezku, která nás dovede až na silnici 
těsně před městečkem Eschlkam.  
Odbočíme doprava a jedeme dolů. Vlevo 
nad námi se tyčí věž kostela. 

Dračí Jezero 

Pontonový most 



A navíc, vlevo od cesty je malá rozhledna. Když 
pojedeme po silnici doprava, tak se za zatáčkou 
dostaneme na začátek vyhlídkové trasy. Ta nás 
povede k pozorovatelně a pak dále k pontonovému 
mostu, po kterém se dostaneme na druhou stranu. 
Tato část jezera, ležící za mostem se dá celá objet 
po stezce pro pěší a cyklisty. Po přejetí hráze, se 
dostaneme na silnici, která je trasou č. 2014(C3) a 
pojedeme po ní směrem na Klőpflesberg. Mineme 
dvě odbočky doprava, pak další na Bayműhle a po 1 
km se trasa 2014 odkloní doprava. Budeme se držet 
této trasy a přes Gaishof a Schachten se dostaneme 
až na silnici kousek před hranicí, odbočíme doleva a 
za chvíli jsme ve Všerubech. Zde  se napojíme na 
cyklotrasu č. 33, po které dojedeme až do Nýrska. 

Turistické zajímavosti 
 
Dračí jezero 
Tato teprve nedávno vytvořená umělá nádrž je doslova rájem vodního ptactva, které zde má, díky spoustě ostrůvků, ideální 
podmínky pro hnízdění. Pro jejich sledování, jsou zde vybudovány jakési pozorovatelny s průzory, takže ptáci nejsou rušeni pohybem 
osob po břehu jezera. 

Na hrázi jezera 



 
Dračí jezero je rozděleno do 4 zón:  
 
Provozní a bezpečnostní zóna přejímá především úlohu ochrany území před záplavami a získávání elekt. energie. K tomu slouží 
technická zařízení přehrady ( hráz, turbíny, zařízení k udržení minima vody ve vodní nádrži atd.) a provozní budova. Tato zóna 
zaručuje bezporuchový provoz. 
 
Zóna využití volného času a zotavení je určena sportovním aktivitám a odpočinku. Tak bude např. část vodní plochy využita k 
surfování, k plachtění nebo vyjížďkám na lodičkách. Plánováno je také vytvoření promenádního místa, kde by bylo možné se 
zdržovat a  pořádat různé akce. Zóna vytváření životního prostředí a zážitků v přírodě - zde je  věnována pozornost zkušenostem a 
zážitkům, které nám příroda poskytuje. Budou např. vytvořeny biotopy a vybudovány stanice na ochranu životního prostředí. Tento 
úsek bude tvořit jakýsi předěl mezi zónou využití volného času a odpočinku a ekologickou jakož i regenerační zónou.  
 
Zóna ekologická a regenerační bude představovat životní prostor pro vzácné a ohrožené druhy rostlin a živočichů.  V této zóně se 
také budou nacházet louky k hnízdění ptáků. Zde bude mít příroda přednost. Flora a fauna se svými specifickými vlastnostmi bude 
mít možnost se nerušeně rozvíjet. 
 
Volný čas a zotavení  
 
Převážná část Dračího jezera slouží k odpočinku. 
Pod názvem „ ohleduplná turistika “ se bude nacházet na severozápadním břehu Dračího jezera centrální výchozí místo, kde bude 
možno parkovat a bude postaven pavilon, ve kterém si bude možno opatřit veškeré informace. Toto centrální místo bude sloužit 
všem turistům z blízkého i dalekého okolí, pakliže přijedou osobními auty  či na kolech.Vedle tohoto parkoviště se bude nacházet 
promenádní místo s rekreační arénou a „ bájným drakem “. „ Seuchauer břeh “ bude sloužit jako uklidňující zelený břeh, povede 
zde rovněž pěšina, bude zde možno odpočívat a pozorovat krajinu. 
Na jižním břehu Dračího jezera je plánováno území k využití volného času a k zotavení. Bude využito ke sportovním aktivitám a 
rovněž pro odpočinek. V západní a střední části této zóny bude možno surfovat, plachtit, možné budou  také  vyjížďky na lodičkách. 
Jako malý highlight bude  podél pěší stezky vytvořen komplex ostrůvků s plovoucím můstkem.  
Pro pěší a cyklisty byl vytvořen vlastní koncept. Na nově vybudované okružní turistické a cyklistické stezce bude možné jezero 
objet. Stezky se ale neomezují jen na bezprostřední zónu. Budou vytvořeny stezky, které umožní  prozkoumat krajinu v okolí jezera. 
Pěší a cyklistická stezka bude napojena na již existující turistickou stezku a cyklistickou síť jako např. mezinárodní cyklistickou stezku 
Regensburg - Plzeň - Praha.  

 


